

## Projecto de Voto n.º 42/XV/1ª

## De Congratulação pela classificação das Festas do Povo de Campo Maior como Património Cultural Imaterial da Humanidade

As Festas do Povo de Campo Maior, em honra de S. João Baptista, constituído padroeiro de Campo Maior desde o século XVI, começaram nas ruas desta vila alentejana, no ano de 1897.

A celebração consiste em ornamentar as ruas, sobretudo o Centro Histórico, com flores de papel e outros objectos feitos pela população em cartão ou papel. É um evento tradicional único, e que já alcançou uma notoriedade elevada a nível nacional e internacional.

Como é o povo que faz a decoração das ruas - na última edição foram decoradas 104 ruas e houve aproximadamente 700000 visitantes - a diversidade é de uma beleza inigualável. Um trabalho de toda uma comunidade que durante vários meses a preparam, para uma festa impar, o que demonstra claramente a importância que este evento tem para a população de Campo Maior.

"Numa manhã de Setembro a vila acorda mais bela", e esse acordar, as Festas do Povo de Campo Maior, no dia 15 de dezembro de 2021, foram classificadas como Património Cultural Imaterial da Humanidade durante a XVI Sessão do Comité Intergovernamental da UNESCO, uma classificação que honra não apenas esta vila raiana, mas todos os portugueses.

Pelo exposto, a Assembleia da República, reunida em sessão plenária, vem assim congratular a Vila de Campo Maior e todos os seus habitantes, pela classificação das Festas do Povo como Património Cultural Imaterial da Humanidade.

São Bento, 20 de abril de 2022

## Os Deputados do CHEGA,

André Ventura

Bruno Nunes

Diogo Pacheco de Amorim

Filipe Melo

Gabriel Mithá Ribeiro

Jorge Galveias

Pedro Frazão

Pedro Pessanha

Pedro Pinto

Rita Matias

Rui Afonso

Rui Paulo Sousa